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КУЛІНИЧ ОЛЕГ ВАСИЛЬОВИЧ 

Громадянство: Україна 

Місце проживання: м. Харків 

Дата народження: 29.08.67 р. 

Тел.: + 38(050) 301-37-81 

E-mail: ovkulinich@gmail.com 

 

ОСВІТА 

2005 – 2008 рр.: Аспірантура Харківського регіонального інституту державного управління 

Національної академії державного управління при Президентові України. 

1999 – 2000 рр.: Магістратура державної служби Харківського державного економічного 

університету, диплом з відзнакою за спеціальністю «адміністративний менеджмент». 

1984 – 1993 рр.: Харківський політехнічний інститут, диплом з відзнакою за спеціальністю 

«інженер-фізик», спеціалізація – «матеріалознавство для радіоелектроніки та геліоенергетики». 
 

НАУКОВИЙ СТУПІНЬ 

Кандидат наук з державного управління (2009). Тема дисертації: «Механізми взаємодії органів 

державного управління та громадських організацій в реалізації молодіжної політики» 

 

ПІДВИЩЕННЯ КВАЛІФІКАЦІЇ 

2010 р., м. Канзас-сіті (США). Навчальний візит за тематикою «Демократичне врядування» в 

рамках програми «Відкритий світ» 

2014 р., м. Київ, Тренінг для тренерів «Основи ораторської майстерності в роботі тренерів» (Центр 

бізнес-навчання «Golden Staff») 

2015 р., м. Київ, Всеукраїнський семінар-тренінг «Формування громадянських компетентностей у 

державних службовців і посадових осіб місцевого самоврядування» в рамках швейцарсько-

українського проекту «Розвиток громадянських компетентностей в Україні (DOCCU)» 

2017-2018 рр., Берлін, Дніпро, Харків, Запоріжжя. Навчальна програма зі створення 

багатосторонніх партнерств («Інститут колективного лідерства») 

2018 р., м. Харків. Тренінг для тренерів в рамках програми «UP Shift» (UNISEF); 

2019 р., м. Одеса. Навчання за компонентом “Розумний Громадянин” та “Розумна Влада” курсу 

“Розумна Взаємодія”. 

2019 р., м. Київ. Тренінг для тренерів з місцевого економічного розвитку в рамках проекту 

«Партнерство для розвитку міст (ПРОМІС)». 

2020 р., м. Київ. Тренінг для викладачів програми післядипломного навчання «управління в 

українських органах місцевого самоврядування для лідерів, менеджерів середнього рівня, фахівців 

з публічних послуг громади» в рамках проєкту «Децентралізація приносить кращі результати та 

ефективність (DOBRE)» (Малопольська школа публічного адміністрування). 
 

ТРУДОВА ДІЯЛЬНІСТЬ 

Вересень 2021 - по теперішній час: експерт Програми «U-Lead з Європою» з управління проєктним 

циклом. 

Березень 2023 - по теперішній час: регіональний координатор по Харківській області проєкту  

«Людський вимір: інклюзивні дані для стабільності та розвитку». 

З вересня 2023 р.: старший викладач кафедри права, національної безпеки та європейської інтеграції 

ННІ «Інститут державного управління» ХНУ імені В.Н. Каразіна. 

Вересень 2021 р. – серпень 2023 р.: старший викладач кафедри соціальної і гуманітарної політики 

ННІ «Інститут державного управління» ХНУ імені В.Н. Каразіна. 

Жовтень 2020 р. – вересень 2022 р. с: менеджер проєкту «Впровадження орієнтованого на потреби 

підходу в соціальному секторі». 

Червень 2015 р. – грудень 2015 р.: локальний експерт Проекту «Програма підтримки молодіжної 

політики у країнах регіону Східного Партнерства» (EPYRU). 

Березень 2011 р. – серпень 2021 р.: доцент кафедри соціальної і гуманітарної політики Харківського 

регіонального інституту державного управління Національної академії державного управління при 
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Президентові України. 

Жовтень 2006 – березень 2011 р. : старший викладач кафедри соціальної і гуманітарної політики 

Харківського регіонального інституту державного управління Національної академії державного 

управління при Президентові України. 

Серпень 1997 р. – листопад 2005 р.:  голова Комітету у справах сім‘ї та молоді Харківської міської 

ради.  

Грудень 1992 р. – серпень 1997 р.: культорганізатор Харківського обласного палацу дитячої та 

юнацької творчості (керівник обласного клубу інтелектуальних ігор). 
 

ТРЕНЕРСЬКА ДІЯЛЬНІСТЬ 

Понад 18 літній досвід розробки і проведення тренінгів для представників органів державної влади 

та органів місцевого самоврядування, громадських активістів та членів організацій громадянського 

суспільства, у т.ч. у проєктах за підтримки Українського культурного фонду, IOM, UNDP, UNICEF, 

NED, IFES, GIZ, USAID, DECIDE, Європейського фонду підтримки демократії, Міжнародного 

фонду «Відродження» тощо на теми: 

• «Основи грантрайтингу та управління проєктами», Впровадження проєктного підходу в 

органах влади і громадських об’єднаннях», «Основи залучення міжнародної технічної допомоги для 

розвитку громад і регіонів», «Оцінювання проєктів і програм», «Фандрейзинг для місцевих 

ініціатив», «Дизайн-підхід в управлінні проєктами»; 

• «Розвиток креативності», «Основи креативності для проєктних менеджерів / чиновників»; 

• «Ефективне місцеве самоврядування»; 

• «Основи стратегічного планування», «Організація роботи над стратегією територіальної 

громади / громадського об’єднання»; 

• «Розвиток громадянських компетенцій ВПО», «Планування адвокаційних компаній», 

«Розвиток інституційної спроможності громадських об’єднань», «Розробка внутрішніх політик 

громадських об’єднань», «Створення мереж і коаліцій», «Проведення експертизи діяльності органів 

виконавчої влади», «Інформаційно-комунікаційна діяльність громадських об’єднань», «Взаємодія 

організацій громадянського суспільства з органами влади», «Інструменти місцевої демократії»; 

• «Основи виборчого законодавства»; 

• «Молодіжне лідерство», «Участь молоді в місцевому самоврядуванні» та ін. 

 

МЕНТОРСЬКА ТА КОНСУЛЬТАТИВНА ДІЯЛЬНІСТЬ У СФЕРІ УПРАВЛІННЯ 

ПРОЄКТАМИ 

2017 – т.ч.: Посттренінгова консультаційна підтримка з питань управління проєктним циклом 

учасників навчальних заходів. 

2017 – 2020 рр.: Консультаційна та менторська підтримка органів місцевого самоврядування та 

громадських організацій Роганської, Старосалтівської, Мереф’янської, Золочівської та 

Малинівської об’єднаних територіальних громад Харківської області в рамках проєкту «Голос 

громади в місцевому самоврядуванні» (Програма DOBRE); 

2018 – 2019 рр: Менторинг молодіжних хабів в мм. Харків, Первомайський, Чугуїв та Лозова в 

рамках проєкту «Молодіжні хаби – ключ до ефективного розвитку громад Харківської та 

Дніпропетровської областей» за підтримки GIZ; 

2018 – 2023 рр: Менторинг молодіжних ініціативних груп мм. Харків, Одеса, Кропивницький в 

реалізації їх проєктів в рамках програми «UP SHIFT» за підтримки ЮНІСЕФ; 

2019 – 2020 рр.: Менторинг ініціативних груп з питань розробки та реалізації їх проєктів в рамках 

Акселератору соціального підприємництва за підтримки Міжнародного фонду «Відродження»; 

2019 – 2022 рр.: Менторинг ініціативних груп з Харківської та Полтавської областей щодо розробки 

та реалізації проєктів в рамках Школи громадських лідерів «Нова Україна»; 

2020 р. Менторинг представників органів місцевого самоврядування та культурних закладів 

Ізюмської об’єднаної територіальної громади з питань розробки проєктних пропозицій в рамках 

проєкту «Культурний трамплін» (за підтримки Українського культурного фонду). 

 

НАВИЧКИ СТРАТЕГІЧНОГО УПРАВЛІННЯ, ПЛАНУВАННЯ ТА ПРОГНОЗУВАННЯ 
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Участь у розробці Стратегій розвитку Харківської області, м. Харкова, територіальних громад 

Харківської області, Стратегій розвитку сфери надання соціальних послуг територіальних громад 

Харківської, Дніпропетровської та Запорізької областей, громадських організацій тощо. Досвід 

проведення стратегічних сесій для молодіжних хабів, комунальних закладів та громадських 

організацій територіальних громад Харківської області. Досвід розробки, аналізу та оцінювання 

регіональних і місцевих цільових програм (Обласна програма сприяння розвитку громадянського 

суспільства на 2021 – 2025 роки). 

 

ГРОМАДСЬКА ДІЯЛЬНІСТЬ 

2006 р. – 2020 р.: керівник проєктів, з 2020 р. по т.ч.: Виконавчий директор Громадської організації 

«Інститут соціальної політики регіону». 

Серпень 2022 – по т.ч. : голова Громадської спілки «1 Харківський гуманітарний хаб». 

 

ПІДПРИЄМНИЦЬКА ДІЯЛЬНІСТЬ 

Фізична особа – підприємець, платник єдиного податку 3-ї групи (ЄДРПОУ 2471200950) 

 

НАВИЧКИ ТА КВАЛІФІКАЦІЯ  

Навички проведення аналітичних та соціальних досліджень: досвід організації збору, обробки 

та аналізу інформації про економічний, соціальний, культурний,  екологічний тощо стан громад і 

територій, у тому числі: 

• досвід проведення структурно-функціонального обстеження органів державної влади 

Харківської області (2012); 

• досвід розробки методології та проведення оцінювання надання послуг соціальних та 

адміністративних інституцій в Харківській, Запорізькій та Дніпропетровській областях (2018-2019); 

• досвід розробки методології та проведення системного оцінювання потреб і спроможностей 

територіальних громад Харківської, Запорізької та Дніпропетровської областей (2020 - 2021). 

Навички стратегічного управління, планування та прогнозування: участь у розробці стратегій 

розвитку Харківської області, м. Харкова, територіальних громад Харківської області, стратегії 

розвитку соціальної сфери територіальних громад Дніпропетровської, Запорізької та Харківської 

областей. Досвід розробки, аналізу та оцінки регіональних та локальних цільових програм. 

Організаційні компетенції: Досвід організації тренінгів, фестивалів, круглих столів, зустрічей з 

представниками влади, бізнесу та громадськості, громадських слухань, науково-комунікативних 

заходів тощо.  

Володіння комп‘ютером: вільне володіння MS Officе, Інтернет-браузерами, інструментами для 

спільної роботи (Mural, Miro, Trello та ін.), платформами для відео-конференцій (Zoom, Google Meet, 

Microsoft Teams та ін.). 

Володіння мовами: українська – професійне володіння; німецька – початковий рівень. 

 

ДОДАТКОВА ІНФОРМАЦІЯ 

2016 р. - 2019 р.: Член громадської ради з питань сприяння розвитку громадянського суспільства 

при Харківській обласній державній адміністрації. 

2016 р.- 2019 р.: Член координаційної ради з питань реалізації проектів і програм міжнародної 

технічної допомоги у Харківській області. 

2017 р. – т.ч. : Координатор Харківської муніципальної школи соціального проєктування та 

грантрайтингу «Open Grants School». 

2022 р. – т.ч. : Координатор Школи волонтерів «Open Volunteer School». 

 


